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Tout à fait favorable
Plutôt favorable
Plutôt opposé
Tout à fait opposé

Question : Êtes-vous favorable, plutôt favorable, plutôt opposé ou tout à fait opposé… ?


Le vote blanc soit considéré comme un suffrage exprimé  
et qu’il soit pris en compte lors du calcul du résultat de toute élection…

Les Français et les moyens  
de renforcer la participation électorale

Enquête Ifop pour le groupe Union Centriste réalisé les 5 et 6 novembre 2020 auprès d’un échantillon de 1011 personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.

Total favorable 81 %

Total défavorable 19 %
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Tout à fait favorable
Plutôt favorable
Plutôt opposé
Tout à fait opposé

Question : Êtes-vous favorable, plutôt favorable, plutôt opposé ou tout à fait opposé… ?


Une part de proportionnelle soit introduite aux élections législatives et 
départementales (comme c’est déjà le cas pour les élections régionales et 
pour les municipales dans les communes de plus de 1000 habitants)…

Les Français et les moyens  
de renforcer la participation électorale

Enquête Ifop pour le groupe Union Centriste réalisé les 5 et 6 novembre 2020 auprès d’un échantillon de 1011 personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.

Total favorable 73 %

Total défavorable 27 %
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Tout à fait favorable
Plutôt favorable
Plutôt opposé
Tout à fait opposé

Question : Êtes-vous favorable, plutôt favorable, plutôt opposé ou tout à fait opposé… ?


Les modalités du vote par procuration (par exemple avoir 2 procurations, 
pouvoir faire une procuration pour une personne habitant une autre 
commune…) soient assouplies…

Les Français et les moyens  
de renforcer la participation électorale

Enquête Ifop pour le groupe Union Centriste réalisé les 5 et 6 novembre 2020 auprès d’un échantillon de 1011 personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.

Total favorable 72 %

Total défavorable 28 %
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Tout à fait favorable
Plutôt favorable
Plutôt opposé
Tout à fait opposé

Question : Êtes-vous favorable, plutôt favorable, plutôt opposé ou tout à fait opposé… ?


Le vote par Internet via un ordinateur ou un smartphone soit légalisé  
en France…

Les Français et les moyens  
de renforcer la participation électorale

Enquête Ifop pour le groupe Union Centriste réalisé les 5 et 6 novembre 2020 auprès d’un échantillon de 1011 personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.

Total favorable 58 %

Total défavorable 42 %
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Tout à fait favorable
Plutôt favorable
Plutôt opposé
Tout à fait opposé

Question : Êtes-vous favorable, plutôt favorable, plutôt opposé ou tout à fait opposé… ?


Le vote par courrier soit légalisé en France…

Les Français et les moyens  
de renforcer la participation électorale

Enquête Ifop pour le groupe Union Centriste réalisé les 5 et 6 novembre 2020 auprès d’un échantillon de 1011 personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.

Total favorable 57 %

Total défavorable 43 %
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Tout à fait favorable
Plutôt favorable
Plutôt opposé
Tout à fait opposé

Question : Êtes-vous favorable, plutôt favorable, plutôt opposé ou tout à fait opposé… ?


La période de vote soit étalée sur deux jours, par exemple un vote qui 
s’étalerait du dimanche matin au lundi à 20 heures…

Les Français et les moyens  
de renforcer la participation électorale

Enquête Ifop pour le groupe Union Centriste réalisé les 5 et 6 novembre 2020 auprès d’un échantillon de 1011 personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.

Total favorable 55 %

Total défavorable 45 %
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Le vote par internet via ordinateur ou smartphone
La prise en compte du vote blanc comme un suffrage exprimé
L'assouplissement des conditions du vote par procuration
Le vote par courrier
L'étalement du vote sur deux jours

Question : Êtes-vous favorable, plutôt favorable, plutôt opposé ou tout à fait opposé… ?


D’après vous, parmi les propositions suivantes, laquelle de ces modalités 
techniques vous paraît la plus efficace pour inciter les électeurs à voter 
dès le prochain scrutin ? En premier ?

Les Français et les moyens  
de renforcer la participation électorale

Enquête Ifop pour le groupe Union Centriste réalisé les 5 et 6 novembre 2020 auprès d’un échantillon de 1011 personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.


